

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКОЕ
ЗНАМЯ

от 1. ИЮЛ. 1979.

г. Липецк

Газета №

ЛИПЕЦКИЙ ТЕАТР В ОРЛЕ

Свое гастрольное лето коллектив областного драматического театра открыл выступлениями в Орле, на сцене театра имени Тургенева. Успехом у зрителей древнего русского города пользовались спектакли «А поутру они проснулись», «Мои Надежды», «Последний срок» и другие.

За месяц, проведенный в Орле, липецкие артисты многократно встречались с рабочими, строителями, с сельскими тружениками. Они побывали на ударной комсомольской стройке — бройлерной фабрике в Миценске, были гостями студентов Орловского института культуры.

О. НЕСТЕРОВА.